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Zitting 25-1-2012 ID-bewijs zonder vingerafdrukken Amsterdam 

zaak Jongenelen
Op woensdag 25 januari dient de vervolgzitting van de beroepszaak van Dhr. Jongenelen vs de burgemeester van Amsterdam wegens de weigering hem een ID-kaart zonder vingerafdrukken te verstrekken. 

Eiser tekent beroep aan tegen het besluit van de burgemeester om hem geen ID-kaart te verstrekken zolang hij daarvoor zijn vingerafdrukken niet afgeeft (cq laat opslaan).
Het is inmiddels bijna twee  jaar geleden dat Jongenelen een aanvraag voor een ID-bewijs deed. En alweer een half jaar later dan dat de oorspronkelijke behandeling (4-8-2011) door de rechtbank werd gepland. De zaak werd eerder behandeld door de enkelvoudige kamer op 27 oktober 2011, maar dat leidde niet tot een rechterlijke uitspraak (zoals voorzien op 7-12-2011). De vertraging in behandeling van de paspoort/ID-kaart rechtszaken blijkt trendmatig. Behandeling is nu, net als eerder door de bestuursrechtbank te Amsterdam gebeurde in de zaken Deutekom en Roest, doorgestuurd naar de meervoudige kamer.
De behandeling van deze’ ID-kaart zaak’ zal samen plaatsvinden met die van de beroepsprocedure van mevr. Roest die beroep aantekende tegen de beslissing van de burgemeester om haar geen paspoort te verstrekken.

Zitting rechtbank Amsterdam, sector Bestuursrecht  

procedurenr:11/894GEMWT 125
Lokatie: Parnassusweg 220, 1080 BN, Amsterdam 

Tijd: 13.30 – 15.30 uur 

Dhr. Jongenelen zou het zeer op prijs stellen als belangstellenden hun betrokkenheid tonen door samen met hem naar de rechtszaak te komen.

Wie bereid en in staat is om een financiële bijdrage te geven voor de juridische rechtsgang kan dit doen door overmaking op Triodosrek no 786.722.479 t.n.v. Burgerrechtenvereniging Vrijbit te Utrecht o.v.v. ‘zaak Jongenelen’ of ‘Paspoort rechtzaken’ Vrijbit ondersteunt deze rechtszaak met raad en daad. 
Meer informatie:

Voor info over de zaak Jongenelen lees… 
Info over de zaak Roest lees…
Contact: 
Als raadsman van Jongenelen en Roest treedt op Mr.J. Hemelaar  info@adastra-advocaten.nl, T:071-5280025
Voor toelichting kan tevens contact opgenomen worden met bestuur@vrijbit.nl
